



立即發佈：2024 年 8 月 15 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈達成和解，為低收入紐約民眾提供優惠寬頻

特許通訊公司將提供每月 15 美元的低收入寬頻計劃

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，紐約州公共服務委員會已與寬頻提供商 Spectrum 的母公司特許通訊公司 (Charter Communications, Inc.) 達成和解協議，該公司在紐約州 62 個縣中的 58

個縣運營，協議要求該通訊公司為全國免費學校午餐計劃中的低收入客戶或領取補充保障收入福利的客戶提供優惠寬頻服務。

霍楚爾州長表示，「州府一直堅定不移地致力於擴大面向所有紐約民眾互聯網服務，這項和解協定將直接惠及千逾戶低收入紐約家庭。寬頻對於推動經濟增長和為全體公民創造機會至關重要，我們將繼續努力在全州範圍內提供寬頻接入。」

今天，公共服務委員會批准了與紐約州最大的有線電視提供商特許通訊公司達成的執行和解協議。早先的合併令包含多項可強制執行的公共利益條件，其中包括特許通訊必須提供下載速度至少為 30 兆比特每秒 (Megabits per second, Mbps)

的低收入寬頻計劃，每月收費 14.99

美元。公共服務部指控特許公司未經委員會批准，將低收入寬頻計劃的價格提高到每月 24.99 美元，速度提高到 50 Mbps，違反了 2016 年的合併令。該公司對指控提出異議。

和解協議要求特許通訊重新制定計劃，在四年時間裡，以每月 15

美元的價格向參加全國免費學校午餐計劃或領取 SSI 福利的紐約民眾提供 50 Mbps

的下載速度。在計劃的第二年到第四年，特許通訊的價格漲幅不得超過勞工統計局消費者價格指數 (CPI) 從計劃第二年開始衡量的通脹率。

公共服務委員會主席羅裡·M·克裡斯蒂安 (Rory M. Christian)

表示，「持續的訴訟已經推遲了紐約州《平價寬頻法案》的實施，而聯邦平價連線計劃 (Affordable Connectivity Program, ACP)

也已到期。目前，紐約州唯一針對低收入人群的寬頻要求是公共服務委員會批准某些合併的命令中的低收入計劃條件。在訴訟解決和/或聯邦平價連線計劃資金恢復或聯邦寬頻政

策明確之前，透過批准該和解協議，公共服務委員會將為特許通訊服務區域內符合條件的紐約民眾提供負擔得起的寬頻服務。」

州參議員洛葛仙妮·佩爾紹德 (Roxanne Persaud)

表示，「凱西·霍楚爾州長的宣佈標誌著在確保所有紐約民眾獲得負擔得起的寬頻服務方面邁出了重要一步。這表明我們致力於彌合數字鴻溝，並透過提供可靠的互聯網接入來支援低收入家庭。在這個互聯互通至關重要的世界裡，這項舉措將增強我們社區的能力，並為有需要的人提供更多機會。」

州參議員克裡斯汀·岡薩雷斯 (Kristen Gonzalez)

表示，「長期以來，我一直倡導為所有人提供互聯網接入服務，我很高興看到這項和解協議，它將使成千上萬低收入紐約民眾能夠負擔得起互聯網費率。我感謝州長和公共服務委員會為普及互聯網接入所做的努力。」

州議員安德魯·赫維西 (Andrew Hevesi)

表示，「在當今世界，擁有可靠、易用且價格合理的寬頻連線至關重要。我感謝州長採取行動，確保低收入紐約民眾能夠以可承受的價格使用寬頻服務。」

議員安傑洛·桑塔巴巴拉 (Angelo Santabarbara)

表示，「擴大可負擔得起的互聯網接入是確保所有紐約民眾，無論收入高低，都有機會在當今數字世界中獲得成功的關鍵一步。與特許通訊達成的和解對低收入家庭意義重大，特別是那些依賴互聯網獲取教育、醫療保健和就業機會的家庭。透過提供低成本互聯網，我們讓更多家庭能夠保持聯絡，獲取他們發展所需的資源。我很自豪能夠支援這樣的舉措，努力縮小數字鴻溝，為所有紐約民眾創造一個更加公平的未來。」

議員克萊德·瓦內爾 (Clyde Vanel)

表示，「我讚賞霍楚爾州長為縮小低收入紐約民眾的經濟差距和彌合數字鴻溝做出的堅定承諾。在當今日益網路化和網路化的社會和經濟中，讓每個紐約民眾都有機會充分參與至關重要。這項和解協議表明州長致力於確保所有人都能獲得負擔得起、易於使用且優質的高速互聯網。」

議員瑪麗紮·達維拉 (Maritza Davila)

表示，「我要感謝霍楚爾州長、公共服務委員會和特許通訊在啟動這項重要計劃方面所付出的共同努力，該計劃旨在為紐約低收入家庭提供 15 美元的互聯網服務。互聯網接入不僅是一種奢侈，更是一種必需，對於年輕家庭來說尤其如此。在當今的數字時代，互聯網是教育、就業和獲取基本服務的重要工具。該計劃將有助於確保我們的孩子能夠繼續學業，父母能夠尋找和維持就業，家庭能夠獲得蓬勃發展所需的資源。感謝您認識到數字包容性的重要性，感謝您為彌合我們社區的數字鴻溝而邁出重要一步。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
註冊州長辦公室的最新動態：ny.gov/signup | 傳送簡訊「NEW YORK」至 81336

[退出訂閱](#)